Pacyer cToumocTu pador ¢ ykazanuem pa

PEMOHT KHJIOT0 MOMEIEHUS B MHOFGRBap’EI/IpﬁOM aome
96 xBapTan gom 1 (5-3T. Ge3 MYyCOpOnpoBoa)
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punoxenue Ne 2

PIKITAIO

KunKom»

)6eer JI.B.

3mepanﬂ:aﬂf é«a coxeprKaHue U

Heo0xoqumsrii mepeuens Croumocts | Ilepuogmunocts pabor ObocHoBanue
padoT py6/m
1. Conepsxanue o6mero umymecrsa 8.36
MHOTOKBAaPTHPHBIX JOMOB ’
V6opKa JIeCTHUYHBIX MIOMAn0K U IlogmeTanwe ¢ ObocHoBgHME:!
MapIuei IpeBapUTEIHHBIM HOPMAaTHBEI TPYHOBLIX
YBIQXKHEHHMEM JIECTHUYHBIX U MaTepHallbHBIX
IUTOINA0K U MapIue: PECYpPCOB| ISt
Hwkaux Tpex staxeii -1 pas 8 | BoimomHeHmMs paboT u
HEJIeIIt0, BEPXHUX -1 pas B YCIIYT 10 CONEPKaHMIO
250 HEJIEITI0 {1 PEMOHTY O0IIIEro
’ HMYIIeCTBa
MHOTOKBapTHPHBIX
JIOMOB
Y.11n.3.2,3.5,3.4,
3.5,4.2
4.3,44,45,464.7.
Y.2p3m 1421
V6opxa npunomoBoit TEPPUTOPHHU ITopmetanue netom 1 pas B Ylm4p,
TPOE CYTOK. 4.3,44,4.5,416,4.7.
V6opKa TUCTBHI ¢ ra3ona: 42 p.3
CIyJaiiHoro — 1 pas B Tpu mHf, .3.2.18
JIICTBEL — 2 pasa B rof m3.2.1.8
V6opka Mycopa Ha m.3.2.1.512
KOHTE€MHEPHBIX IUIOMIAKAX:
1 pa3 B cyTkm
Coewxka 1 monMeTaHHe CHera
IIPY OTCYTCTBUY CHETOIAMA:
2,84 1 pas B 1BOE CyTOK
CaemxKa ¥ OAMETaHUe CHera
npu cHeronane:1 pas B cyTkn
Brikammusanuve razonos — 3
pasa B rox
Couanue cocynek u y6opka
CHEra ¢ KpBIIIH
Ouwctka TeppuTopuu ot
Hajenu ¢ 06paboTkoif
TIPOTHUBOTOJIOJIE AHBIMHI
peareHTamu
Perynuposka, npomeiska, 2 pazaBroj I1. 5.7
HCTbITaHHUE, PACKOHCEPBAIUA CHCTEM 1,95
LEHTPAILHOTO OTOILIEHUS
VTenneHue u npodncrka 035 1 pa3 B Ba roma IT.5.9.
ABIMOBEHTMIIALIMOHHBIX KaHAJIOB ’
IpoBepxa cocTosHus u pemonT 0.01 1 pa3 B 1Ba roma 5.10
NPOLYXOB B LIOKOJIIX 30aHHA ’
ABapuiiHoe 06¢iTyXuBaHME 0.19 ITocrosHHO B Beuepree BpeMms, ITo daxry
’ BBIXOIHBIE ¥ [TPA3THIYHBIE THH
Conepxanue ANEKTPOOOOPYmOBaHHS 0.48 TloctostHHO ITo hakry
30aHus 2
HepaTtusarms u nesuscexums 0,04 He pexe 1 pasa B rox ITo norosopy j
2. PeMoHT ofero umymecrsa 0 —[




MHOIOKBAapPTHPHBLIX 10MOB

3. TexHuueckoe oGenyKHUBaHHE

BITO 0,12

4. Beieoz TBO ¢ yuerom 1.53 ITo dakry
3aXOpOHEHHSI ’

5. AiToro npsiMble 3aTPAaThl 10,01

6. YnpaBJieHuecKHe Pacxosl 111

(10%) ?

7. Beero 11,12



Голубева
Прямоугольник


